

Серебряное перо досталось автору «Озодагон»

Названы имена победителей XII Международного открытого творческого конкурса журналистов "Серебряное перо - 2013".

Решением жюри XII Международного открытого творческого конкурса журналистов, статья [«Боевой» жилет выживания или жизнь таджикских мигрантов в России»](#) попала в список десяти лучших статей в номинации «Лучшая печатная публикация».

Ранее автору публикации Ирине Умаровой [сообщали](#), что она вышла в финал конкурса.

На церемонию награждения, которая проходила в Судаке (АР Крым, Украина) с 24 по 27 октября, приехали представители средств массовой информации из разных стран.

В XII Международном открытом творческом конкурсе «Серебряное перо 2013» приняли участие журналисты из 14 стран: Армении, Белоруссии, Грузии, Испании, Казахстана, Кыргызстана, Латвии, Польши, России, США, Таджикистана, Узбекистана, Украины, Эстонии. Всего было прислано около 700 публикаций от 300 участников. Члены жюри отметили высокий профессиональный уровень большинства работ, поданных на конкурс и определили 80 финалистов Конкурса «Серебряное перо 2013».

<http://catoday.org/centrasia/tjru/11062-serebryanoje-pero-dostalsya-avtoru-ozodagon.html>